

A Királyi palota építési ellenőrsége.

1890. évi 8 szám.

Nagytekintetű Bizottság!

A Királyi palota Kínfennváros felőli részeinek nagy támfala a jóváhagyott terv szerint az úgy nevezett nyúlkeret belfala mentén létesítendő, tehát az alapozási munkák folyó hó 22-én tényleg e helyen fogamatba vétettek. Annihogy ezek munkái folytatásánál látszott, hogy az alapozásra megkívánt jobb minőségű, azaz silárdobb talaj sokkal mélyebben fekszik mint a régi belfal esetében alapzata. "Hottzsporch et. fia" vállalkozójának szemlélésére figyelemre méltóan a legnagyobb elővigyázatossággal kimutatott fel, - és pedig az építési napló folyó évi 5. tétel alatt foglalták, és emint arról meghagyásával, hogy a régi fal alapzatait ne egész hosszában tegye egyszerre felebarát, hanem hogy hogy a földkiszélesítést csak részben tényleg elvégeztessék.

Folyó évi június hó 22. délelőtti éjféli utáni 2 órákor

aromban az említett nyúlterület 12 méter ma-
gas belfala mintegy 55 méter hosszban öfke-
dült, amellyel hogy emberélet áldozatul esett,
vélne!!!

Az írásbeliségnek óta kétségkívül abban ké-
szen, hogy ezen példánál postát az egy-
síkban alapválttal nem bír, mely körülmény
az új építmeny alapozási munkálatainak
végrehajtását nagy mértékben megnehezítette.
A fokban levő régi belfal al-talajánál mino-
ségi / száma, egyaránt, pedig annyira kedvező
volt, hogy a mostani alapozási munkák elvég-
zésére ezen fal feltartathatóságát bizonyos-
mennyire lehetett.

Az építési gőzökkel folytatódó és kifeje-
sítés, illetőleg meghosszabbításánál kéderült
átomban hogy az említett régi belfalnak
egy osztály része baráta - porhanyóbb agyagos
talajra lett alapozva.

Az öfkeombánál egyetlen szemtanúja az
építési ór azt állítja, hogy a Katastropha
ipere ezen a helyen vette kezdetét.

Te kitételbe öve a fal rosz minőségét, termé-
ketesnek látszik, hogy a esufamófelben hang
ezen része a baráta talajon nyugvó falnak
tötenes részét magával ragasta, mely supposito

mellett leginkább azon ténykörítmeny stól, hogy
az említett belfalnak a rés déli végén még
fennmaradt része csak is a pilárd minőségén
attalajon fennáll. dajára annak hogy re pe-
désen arha mutat val hogy az építkezés attal
eddig érintetlenül hagyott feltételeit már fel-
telesen elvált.

Minthogy ezen fal öfkeombánál kért.
Közben kitétel a mögötthe levő, magasabban
felvő, újvilág belfala is nagy mértékben ve-
külöztetve van, minden irányban kédes arra vá-
nyult, hogy az utóbb említett fal öfkeombánál
megöröszel, - meggyőzően kédes hogy ezen fal
szóval melyebben is kitételben lett alapoz-
va mint az újvilág belfal, minőazonosítva
kitételben mutat kédes itt a legmagasabb mino-
ségi kédesét miképpen abbi fogható a vétele.

Az. Újvilág területén, mely eddig az építési
helyetől kitételben volt Flöherlöhe hangzó fo-
udvarmester úr abbeli engedélyre folytat az
építési művezetésén jobboldalon rendelt kédes
beosztatott oly kédes, hogy a belfal birtó-
sítására megöröszel munkák elvégzése
semmitől kitételben alapválttal ve szeméjével.

Minthát ezen belfalnak a mögötthe levő
feltétel nyomasától való megöröszelés

leginkébb, azelőtt fog vetetni, - a nyert ügy, mely elapjain az éjféli vállalat utasított, hogy a legnagyobb erővel is a legszigorúbb követelmények mellett a fát meg kell földelni, és a fát és a fátvarosait haladéknél is fogantatva vegye, mihez képest a munkát feljő a június hó 23. d. inu megindítottak.

Az időn felbát mindent a nagy telítettség bizottság becses tudomására hozni, bator. Eddanél megjegyezni hogy a helyzet most sokkal kedvezőbb mint azelőtt volt a mennyben semmi az említett régi falaknál már számukban nem kell, és az építkezés minden este jól szemlélve lesz keresték lehetőségei. Természetes hogy a változott körülmények közt az új falak, melyek eredetileg a főban lévő két régi belső igény bevetése mellett lettek építve, most önállóan lesznek emelendők, de különben is a szerkesztésre vonatkozólag is módosítások szükségesek lehetnek.

Mindenesetre néve lesz szerkesztés annak idején a műveltet és költészetet illetően tárgyalás vegett bemutatni.

Megjegyezni még, hogy az új világ területének fejlesztésében az utáni annál belső a megújult hőségek is a

szilárdasági telítettség megfellelő mélysegre fog lebotolni, mely munkát különben az új partota belső fejlesztés alapokása nélkül úgy is teljesítendő lehet volna. Azok hogy ennek kivétel az eredeti munkák befejezésénél később került volna sorra, most azonban a belővetett katasztrófa folytán a végrehajtás már bizonyos szempontjából is akommal fogantatva van.

Budapest, 1890. június 24.

A. Császár
miniszteri tanácsos
építési ellenőr

U. Miklósi
titkár

51 plb. sz. éh. 1890 v. 26
1890



3807
[Handwritten signature]

X^{ik} ülé's